

příloha č. 6 dohody č.:	BMA-MN-293/2018	POVEZ II (CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053)	Vzdělávací zařízení:	4Progress, s.r.o.
Plán výuky			Lektor:	xxxxxx
Zaměstnavatel:	LERAM s.r.o.	IČO:	262 74 493	Místo výuky:
Název vzdělávací aktivity:	Farmakoterapie a současné poznatky z oblasti využití alternativních léčiv			Modřická 334/63, 664 48 Moravany
	Datum *	Počet vyučovacíh hodin	Od-do	Okruhy plánovaných témat
1				1. skupina
	12.11.2018-16.11.2018	40	8:00-16:30	<p>1. téma Léky v těhotenství a při kojení</p> <p>1. Fyziologie a patologie těhotenství – Fyziologické a rizikové těhotenství, vývojové a funkční vady v návaznosti na novinky v oboru Bezpečnost léků v těhotenství - charakteristiky rizik, teratogenita a funkční poškození. Klasifikace léčiv z hlediska bezpečnosti. 2. Běžná léčiva a jejich volba a rizika v těhotenství - kazuistika a výsledky aktuálních studií. 3. Návykové látky v těhotenství kazuistika a výsledky aktuálních studií. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách. 4. Léky a kojení - kazuistika a výsledky aktuálních studií. Interaktivní výuka. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách.</p> <p>2. téma Léky a podpůrná léčiva při rakovině</p> <p>1. Fyziologie a patologie – Fyziologické změny, kontraindikace a jejich možnosti řešení 2. Alternativní podpůrná léčiva a jejich volba vzhledem ke závažnosti onemocnění- kazuistika a výsledky aktuálních studií. 3. Návykové látky - kazuistika a výsledky aktuálních studií. Řešení konkrétních problémů na typických příkladech.</p> <p>3. téma Cévní choroby a choroby srdce</p> <p>1. Další příznaky léků v návaznosti na kontraindikace. Bezpečnost léků. 2. Přírodní léčiva jako náhrada klasické farmaceutické léčby. 3. Kazuistika a výsledky aktuálních studií.</p> <p>4. téma Lékové interakce</p> <p>1. Obecná farmakologie a lékové interakce. Pojmy z farmakodynamiky a farmakokinetiky. Kategorie lékových interakcí. Bezpečnost léčiv a lékové interakce. Charakteristiky a typy nežádoucích účinků léčiv ve vztahu k lékovým interakcím. 2. Farmakodynamické lékové interakce - kazuistika a výsledků aktuálních studií. Farmakokinetické lékové interakce ve fázi absorpce a distribuce. Kazuistika výsledků aktuálních studií. Lékové interakce ve fázi metabolismu a exkrece - kazuistika a výsledků aktuálních studií. 3. Lékové inkompatibility, interakce volně prodejných léčiv a potravin. Kazuistika.</p> <p>5. téma Alternativní druhy léčiv</p> <p>1. Dostupná alternativní léčiva a jejich využití 2. Kazuistika a výsledky aktuálních studií</p> <p>3. Návykové látky a rizika spojená s dlouhodobým užíváním. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách.</p>
2				2. skupina
	19.11.2018-23.11.2018	40	8:00-16:30	<p>1. téma Léky v těhotenství a při kojení</p> <p>1. Fyziologie a patologie těhotenství – Fyziologické a rizikové těhotenství, vývojové a funkční vady v návaznosti na novinky v oboru Bezpečnost léků v těhotenství - charakteristiky rizik, teratogenita a funkční poškození. Klasifikace léčiv z hlediska bezpečnosti. 2. Běžná léčiva a jejich volba a rizika v těhotenství - kazuistika a výsledky aktuálních studií. 3. Návykové látky v těhotenství kazuistika a výsledky aktuálních studií. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách. 4. Léky a kojení - kazuistika a výsledky aktuálních studií. Interaktivní výuka. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách.</p> <p>2. téma Léky a podpůrná léčiva při rakovině</p> <p>1. Fyziologie a patologie – Fyziologické změny, kontraindikace a jejich možnosti řešení 2. Alternativní podpůrná léčiva a jejich volba vzhledem ke závažnosti onemocnění- kazuistika a výsledky aktuálních studií. 3. Návykové látky - kazuistika a výsledky aktuálních studií. Řešení konkrétních problémů na typických příkladech.</p> <p>3. téma Cévní choroby a choroby srdce</p> <p>1. Další příznaky léků v návaznosti na kontraindikace. Bezpečnost léků. 2. Přírodní léčiva jako náhrada klasické farmaceutické léčby. 3. Kazuistika a výsledky aktuálních studií.</p> <p>4. téma Lékové interakce</p> <p>1. Obecná farmakologie a lékové interakce. Pojmy z farmakodynamiky a farmakokinetiky. Kategorie lékových interakcí. Bezpečnost léčiv a lékové interakce. Charakteristiky a typy nežádoucích účinků léčiv ve vztahu k lékovým interakcím. 2. Farmakodynamické lékové interakce - kazuistika a výsledků aktuálních studií. Farmakokinetické lékové interakce ve fázi absorpce a distribuce. Kazuistika výsledků aktuálních studií. Lékové interakce ve fázi metabolismu a exkrece - kazuistika a výsledků aktuálních studií. 3. Lékové inkompatibility, interakce volně prodejných léčiv a potravin. Kazuistika.</p> <p>5. téma Alternativní druhy léčiv</p> <p>1. Dostupná alternativní léčiva a jejich využití 2. Kazuistika a výsledky aktuálních studií</p> <p>3. Návykové látky a rizika spojená s dlouhodobým užíváním. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách.</p>
3				3. skupina
	26.11.2018-30.11.2018	40	8:00-16:30	<p>1. téma Léky v těhotenství a při kojení</p> <p>1. Fyziologie a patologie těhotenství – Fyziologické a rizikové těhotenství, vývojové a funkční vady v návaznosti na novinky v oboru Bezpečnost léků v těhotenství - charakteristiky rizik, teratogenita a funkční poškození. Klasifikace léčiv z hlediska bezpečnosti. 2. Běžná léčiva a jejich volba a rizika v těhotenství - kazuistika a výsledky aktuálních studií. 3. Návykové látky v těhotenství kazuistika a výsledky aktuálních studií. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách. 4. Léky a kojení - kazuistika a výsledky aktuálních studií. Interaktivní výuka. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách.</p> <p>2. téma Léky a podpůrná léčiva při rakovině</p> <p>1. Fyziologie a patologie – Fyziologické změny, kontraindikace a jejich možnosti řešení 2. Alternativní podpůrná léčiva a jejich volba vzhledem ke závažnosti onemocnění- kazuistika a výsledky aktuálních studií. 3. Návykové látky - kazuistika a výsledky aktuálních studií. Řešení konkrétních problémů na typických příkladech.</p> <p>3. téma Cévní choroby a choroby srdce</p> <p>1. Další příznaky léků v návaznosti na kontraindikace. Bezpečnost léků. 2. Přírodní léčiva jako náhrada klasické farmaceutické léčby. 3. Kazuistika a výsledky aktuálních studií.</p> <p>4. téma Lékové interakce</p> <p>1. Obecná farmakologie a lékové interakce. Pojmy z farmakodynamiky a farmakokinetiky. Kategorie lékových interakcí. Bezpečnost léčiv a lékové interakce. Charakteristiky a typy nežádoucích účinků léčiv ve vztahu k lékovým interakcím. 2. Farmakodynamické lékové interakce - kazuistika a výsledků aktuálních studií. Farmakokinetické lékové interakce ve fázi absorpce a distribuce. Kazuistika výsledků aktuálních studií. Lékové interakce ve fázi metabolismu a exkrece - kazuistika a výsledků aktuálních studií. 3. Lékové inkompatibility, interakce volně prodejných léčiv a potravin. Kazuistika.</p> <p>5. téma Alternativní druhy léčiv</p> <p>1. Dostupná alternativní léčiva a jejich využití 2. Kazuistika a výsledky aktuálních studií</p> <p>3. Návykové látky a rizika spojená s dlouhodobým užíváním. Řešení konkrétních problémů na typických kazuistikách.</p>
4				
5				
6				
7				

Vyplňte pouze bílá pole

* V případě, že vzdělávací aktivita bude probíhat v určitém termínu denně, vyplňte do prvního sloupce datum od-do (např. 1.8.2016-20.8.2016).

V případě, že vzdělávací aktivita bude probíhat nepravidelně nebo pouze v určitý den v týdnu, vyplňte jednotlivé dny do připravených sloupců.

Datum:	
Vyřizuje:	xxxx
Číslo telefonu:	xxxx
Email:	xxxx

jméno, příjmení, funkce a podpis oprávněné osoby (razítko)	Milan Kříž, jednatel
---	----------------------